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2) YroBétovpe 0TL évag GuyKeKpEVog TANBVGUOG tkavomotel T AoyloTikn e&icmon:

(i) Av Yo = K/3, va Bpebel 0 ypdvoc T 6tov omoio o apyikdg mAnbuoudg Sumhaciéletar. Na
Bpebei n Tun tov T mov avtiotoryel o I = 0,025 avd €toc.

(i Yo / K = a, va Ppedet o xpdvog T otov onoio Yy / K = B, 6mov 0 < g, < 1.
Mapatnpiote 611 T — o kabdg a — 0, f — 1. Na Bpebei n i tov 7T ya r = 0,025 avd
étoc, a = 0,1 xou £ = 0,9.

3) 'Eva. doyeio apykd mepiéyetl 120 Airpo kobapd vepd. ‘Eva piypa pe ocvykévipoon GAatog y
g/lt ewodyetonr oto doyeio pue pvOUd 2 It/min, kot to kaAd avadevuévo piyua eEépyetal TOL
doyeiov pe tov ido pvbud. No Ppebel po ékppacn cuvopTAGEL TOL P, YL TNV TOCOTITO
dAotog oto doyelo, kdbe otryun t. Eniong, va Bpebei n oprokn mocdtnta dAatog 6To doyeio
KaOdg t—o0.

4) Kdmolog toAunpog emevoutng €xet Ppet o emévovon mov Bempeitor 61t avéavel o adia pe
pLOUO aVAAOYO TOL TETPAYDOVOVL TG TpEYovcog asiog. Av 1 emévdvon a&ile €va exaToppdplo
doAdpla TPV amo Eva ypdvo, kot Tdpa a&ilel 600 ekatoppudplo. doAdpia, ot 1 atia g o€ 6
unveg; Xe 2 ypovia;

5) H e&lowon
dy

dt

eivan yvoot og eEiocmon Riccati. YroBétovpe ot kémora e1d1kny Aoon Yr avtig g e€icmong
glvar yvoot. Mia yevikotepn Avon mov epiéyel o avbaipetn otabepd, pmopei va mpokdyel
LLE TNV OVTIKOTAGTOOT)
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Inueiwote 6TLn Y Ba mepiéyet pia povov avbaipetn otabepd.
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